Een eerlijk aarde aandeel


Mondiaal gebruiken we gemiddeld 2.8 hectare van de aarde, onze voetafdruk. Maar er is maar 1.8 hectare beschikbaar. Daarbij is de voetafdruk in de rijke landen veel groter dan in de arme landen, zo is de voetafdruk van de gemiddelde Afghaan slechts 0.8 ha.

De gevolgen van onze veel te grote voetafdruk zijn alom bekend, de meeste aanwezigen hadden bijvoorbeeld de film "An inconvenient truth" van Al Gore gezien. Maar de veranderingen gaan veel te langzaam. Juffermans hekelde ook het politiek falen en het gemak waarmee rapporten, zoals die van de commissie Alberts in de la belanden. Verder blokkeert de fixatie op economische groei en ons economisch systeem noodzakelijke veranderingen. 
Verslag van de avond met Jan Juffermans op dinsdag 14 februari over een eerlijk aarde aandeel voor iedereen.

Op dinsdag 14 februari was er weer een bijeenkomst van De Verandering. Gastspreker was milieuactivist Jan Juffermans, bekend van de Kleine Aarde in Boxtel en lid van het platform Duurzame en Solidaire Economie. Het was verder de eerste bijeenkomst van De Verandering na het vertrek van de Zusters van Liefde, die overigens goed vertegenwoordigd waren. 

Jan Juffermans begon de avond door over zijn eigen ervaringen te spreken bij de Kleine Aarde in Boxtel, en het verduurzamen van zijn eigen huis. Hij gebruikte het begrip voetafdruk als mogelijk rekensysteem om te komen tot een eerlijk en duurzaam aandeel in de aarde.Na de pauze was er muziek van Joep Beving en ruimte voor vragen. Veel deelnemers waren zelf actief bij het onderwerp betrokken. Er was veel interesse voor het lokaal verbouwen van voedsel in de stadslandbouw. Duurzaam Meerhoven kwam aan bod, net zoals "Stad van Morgen".
Verder was er aandacht voor de rol van "kartrekkers" en wat de gemeente kan betekenen om initiatieven lokaal te ondersteunen.

Een van de deelnemers had als vorm van protest tegen de oliepijplijn  in North Dakota een tipi opgezet langs de Heezerweg.
Deze actievorm had veel succes en publiciteit opgeleverd. Algemene conclusie van haar ervaring was "doe iets geks".

Uit een discussie over de noodzaak voor een persoonlijke quota voor de voetafdruk kwam ter plekke het initiatief van Jannie Landa (werkzaam bij de gemeente Eindhoven)  om een proef te beginnen. Veel deelnemers waren al bereid hier aan mee te doen,en de proef gaat binnenkort daadwerkelijk beginnen.

Kortom, een succesvolle avond, mede met dank aan de nieuwe bewoners van de Hoogstraatgemeenschap.

